

**Совет Безопасности**

Distr.: General
13 February 2015
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 13 февраля 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Направляю Вам это письмо, чтобы обратить Ваше внимание на тревожное развитие событий в нашем регионе. ХАМАС вновь готовится перейти к наступательным действиям: он перевооружается, восстанавливает свою террористическую инфраструктуру и подтвердил свое намерение вести войну против Израиля.

ХАМАС круглосуточно работает над восстановлением своих мощностей по производству оружия и своего военного потенциала. Эта группа, признанная международным сообществом в качестве террористической, намерена совершать нападения на Израиль по суше, воздуху и морю. 19 января 2015 года Военно-морские силы Израиля перехватили судно, которое направлялось в Газу и на борту которого находились материалы и детали для производства ракет и минометных мин.

Вместо восстановления Газы ХАМАС занимается восстановлением своей террористической инфраструктуры и за период с декабря в порядке эксперимента запустил примерно 90 ракет из Газы в Средиземное море. Эта террористическая группа агрессивно собирает налоги с населения Газы и ежегодно направляет сотни миллионов долларов США на восстановление своего террористического потенциала, а не на удовлетворение гуманитарных потребностей палестинского народа в Газе.

ХАМАС также тщательно работает над восстановлением своих террористических туннелей. Эти туннели используются для проникновения на израильскую территорию и совершения нападений на израильских гражданских лиц. Эти туннели преднамеренно сооружаются под такими гражданскими объектами, как частные дома, мечети и школы.

Старшие должностные лица ХАМАС, например Махмуд аз-Захар, открыто хвалятся тем, что непрерывно ведется работа над восстановлением туннельных систем, и заявляют следующее: «Ничто не остановит приготовления к следующей конфронтации [с Израилем]». С лета ХАМАС завербовал, проинструктировал и подготовил 2500 молодых людей в возрасте 14–20 лет для формирования «народной армии», которая предусматривает интеграцию гражданских лиц в состав боевых террористических подразделений ХАМАС.



Нет никаких сомнений в том, что ХАМАС готовится к очередной конфронтации. Израиль, естественно, не будет игнорировать то, что его военнослужащие и граждане постоянно подвергаются риску. Я настоятельно призываю Совет Безопасности незамедлительно рассмотреть данный вопрос, чтобы избежать дальнейшего обострения обстановки.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон **Просор**
Посол
Постоянный представитель
